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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie przeanalizowania możliwości zmiany 

organizacji ruchu na skrzyżowaniu ulic Pułkownika Kuklińskiego i Nowohuckiej w Krakowie, 

przekazaną 25 lutego 2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Relacja skrętu w prawo z ul. Pułkownika Kuklińskiego w ul. Nowohucką jest jedną  

z najmniej obciążonych relacji na skrzyżowaniu ulic Nowohuckiej, Powstańców Wielkopolskich, 

Klimeckiego oraz Pułkownika Kuklińskiego.  

Zmiana organizacji ruchu w zakresie dopuszczenia skrętu w prawo z dwóch pasów ruchu 

(bez zmiany geometrii skrzyżowania) skutkować będzie pogorszeniem warunków ruchu 

pozostałych relacji, które charakteryzują się zdecydowanie większym natężeniem ruchu. 

Dodatkowo, z uwagi na niebezpieczną formę kolizji z ruchem pieszych i rowerzystów,  

w przypadku umożliwienia skrętu w prawo z dwóch pasów, konieczne będzie rozdzielenie 

sygnałów czego efektem będzie skrócenie sygnału zielonego, zarówno dla skrętu jak  

i niechronionych uczestników ruchu.  

Wszelkie ewentualne działania związane z rozbudową skrzyżowania ul. Pułkownika 

Kuklińskiego i ul. Nowohuckiej muszą być zgodne z obowiązującymi na terenie Miasta Krakowa 

standardami w zakresie infrastruktury pieszej, rowerowej oraz dostępności, a także uwzględniać 

zachowanie wszystkich istniejących relacji i połączeń pieszych i rowerowych. W związku  

z powyższym zmiana organizacji ruchu i dopuszczenie możliwości skrętu w prawo z dwóch 

pasów ruchu nie znajduje aktualnie funkcjonalnego uzasadnienia biorąc pod uwagę obecną 

geometrię skrzyżowania.  

Ponadto informuję, że wskazane w przedmiotowej interpelacji skrzyżowanie ulic 

Pułkownika Kuklińskiego z Nowohucką jest objęte umową nr 1334/ZDMK/2019 z dnia  

13 grudnia 2019 r. (z późn. zm.) zawartą w oparciu o art. 16 ustawy z dnia 21 marca 1985 r.  

o drogach publicznych.  



Inwestycja objęta ww. umową na dzień udzielenia niniejszej informacji jest na etapie 

uzyskiwania opinii, warunków i uzgodnień. Inwestor zastępczy nie uzyskał dotychczas decyzji, 

na podstawie której możliwa byłaby realizacja przedmiotowego zadania, a harmonogram prac 

nie został jeszcze przedstawiony.  

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Kracik 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

3. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

4. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie  

5. Biuletyn Informacji Publicznej  

6. aa 


